# 校友會會務報告 2018-19

多謝各位出席校友會的周年會員大會,今年的各項工作如下:

### 1. 會員人數及招募

#### a) 會員人數

過去一年,招募了76位新會員,當中包括應屆中六同學69人,普通會員6人及由Seed會員升級至Tree會員1人。截至今天,會員總數為1,153人,包括普通會員1,103人、Tree會員20人、Leaf會員7人及Seed會員23人。

#### b) 會員招募及聯絡

近年會員招募,有賴幹事及老師們於職業講座當天,邀請應屆畢業同學入會,並以優惠會費 HK\$20,鼓勵同學們申請。畢業後才入會者,均一律收回原價 HK\$100。

同時透過舉辦活動,吸引校友回校參與及入會。特此多謝校長、各位老師及校工的協助。

### 2. 捐助母校事宜

今年本會捐贈了「校友會仁愛與服務獎學金」 2,500 元及「仁愛與服務基金」5,000 元。未來,我們會繼續呼籲校友支持母校,捐助本會以支付「校友會仁愛與服務獎學金」、「仁愛與服務基金」和改善母校設施及發展教育事業之用。

# 3. 活動回顧

#### a) 畢業典禮

母校中六畢業典禮於 2018 年 5 月 25 日舉行,林校長先就該年度學校關注事項、老師的教與學及學生學藝表現作扼要的報告。在品德培育方面,學校期望學生敬主愛人,追求真理。透過宗教倫理科及不同的教育及課外活動,培養學生的高尚品德。學與教方面,學校致力培育學生深思好問、慎思明辨的精神外,透過不同的學習計劃及活動,提升學生的自主學習動機及樂於學習的態度。此外,校方運用教育局提供的特別津貼,推動 STEM 教育,讓同學對科技有更多的認知,啟發探究創新精神。

主禮嘉賓明愛專上學院暨明愛白英奇專業學校常務副校長余嬋雲教授在頒發畢業證書後致辭,分享了對母校的回憶,鼓勵同學以永不氣餒的精神克服困難,勉勵畢業生要滿懷希望,無懼挑戰,並實踐仁愛與服務的校訓精神。

當日,校友會頒發「校友會仁愛與服務獎學金」予五位得獎同學,獎勵他們積極參與學校服務及表現卓越,各得現金\$500(合共\$2,500),藉此宏揚母校的辦學宗旨—「仁愛與服務」。

#### b) 校友日

2018年9月8日,共有40多位校友回來參與各項活動,包括籃球、 乒乓球、手繩製作班及導賞團。這是校友會的新嘗試,希望透過校友 日,吸引校友回來母校聚首。



### c) Career Day

每年 11 月,校友會都會協助校方舉辦升學就業講座。今年我們改變了形式,由以往的講座改為以小組分享形式,與學妹們分享升學就業經驗。Career Day 於 2018 年 11 月 17 日下午舉行,由校友與就讀中六的學妹分享升學、工作假期及護理、社工、保險、客戶服務、會計、行政、公務員、IT 等升學就業資訊。





#### d) 半世紀的約會

今年是母校 50 週年校慶,校友會將於荃灣悅來酒店舉辦 50 週年校慶晚宴,主題為「半世紀的約會」。校友們對活動反應熱烈,至今已有541 人報名繳費。

## 4. 其他活動

#### a) 感恩聖祭

2018年12月2日,幹事 Panda 代表校友會出席於荃灣葛達二聖堂舉行之感恩聖祭,慶祝聖母無原罪傳教女修會主保瞻禮暨來港傳教金禧紀念。

# 5. 未來展望

2019 年是母校 50 週年紀念,校友會將舉行晚宴為母校慶祝。未來一年,《天慧閣》將全力籌備半世紀的約會,積極參與慶祝活動,期望能令促進母校與校友間的聯繫,並延續校訓:仁愛與服務的精神。

### 6. 鳴謝

我們要多謝無原罪傳教女修會香港區會長 梅樂真校監修女、校長 Connie Lam、校方代表 Alice Au、Christy Ma、Cinnie Sheh 及學校各位老師、職員和工友,多謝各位一直支持和協助校友會的活動。更加多謝《天慧閣》的幹事:

副會長: 羅潔貞 Salina 秘書: 何淑瑤 Eliza

財政: 陳淑霞 Jennifer

宣傳: 闕珮心 Hedda、馮美儀 Amy

康樂: 譚棹之 Panda、曾美霞 Anita、曾惠珠 Fanny

聯絡: 鍾穎嫻 Zanna 校友: Julia、Olivia

多謝各位出席周年大會的校友,多謝你們的支持!期待再於往後之校友會活動與大家見面!

校友會會長陳曉蔚 2019年3月25日